

淄博市首届质量管理小组成果发布 涉及82个成果

淄博2月22日讯 今天上午,以“强能力、激活力、聚合力、提效能”为主题的淄博市首届质量管理小组成果发布会举行。淄博市总工会、淄博市企业联合会、淄博市质量协会联合举办的这次质量管理小组成果发布,目前已有48家企业参与,共报名125个成果,其中82个成果参与发布。

质量管理小组(编者注:简称QC小组,是指在生产或工作岗位上从事各种劳动的职工,围绕企业的经营战略、方针目标和现场存在的问题,以改进质量、降低消耗、提高人的素质和经济效益为目的组织起来,运用质量管理的理论和方法开展活动的小组),作为企业员工全员参与的质量管理活动,自1978年引入我国,目前已经成为覆盖领域广、参与员

工多、持续时间长、成效最显著,且具有强大生命力的群众性质量活动。山东省QC小组成果发布活动,已经举办42届,淄博市还是首次举办。

质量管理小组作为企业质量管理活动的基础工作,已经成为企业提高工作质量、降低成本消耗、提高服务质量、提升员工质量意识和素质的有效手段。

此次发布的成果涉及各个不同产业,从企业管理基础到企业宏观管理,是推进技术质量提升的重要成果。企业通过成果发布,能不断激发职工的积极性和创造性,不断解决未来遇到的各种问题,提高质量、降低消耗,推动高质量发展。

淄博作为全省绿色低碳高质量发展先行区,淄博市委市政府把

质量强市作为工作重点,在年初总结表彰大会上,提出“三提三争”争创活动,落实高质量发展具体路径,此次举办质量管理小组成果发布会,就是贯彻淄博市委工作要求的一项具体工作。质量管理小组虽是群众质量管理活动,但对于企业实现持续稳定发展、行稳致远是一件大事,也将为淄博高质量发展起到很好的推动作用。

据介绍,主办方将选拔优秀成果推送到省里、全国乃至在国际层面上发布。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 王博阳



扫描“鲁中晨报”APP二维码可查看现场视频

女孩“追星”遇骗局 差点损失6万元

淄博2月22日讯 “警察同志!警察同志!快帮帮我,我女儿被骗了!她把我微信里的6万块钱转给了骗子。”2月20日,沂源初中女孩小丽(化名)的妈妈急切地向沂源县公安局石桥派出所的民警求助,称女儿追星被骗……

事情要从12日说起。那天上午,小丽在某演员的QQ粉丝群里,与其他粉丝聊得火热时,好友申请列表里出现了一个昵称为该演员姓名的QQ号码添加其为好友,声称因为小丽平时在粉丝群内活跃度比较高,被抽中为幸运粉丝,可以添加他的私人QQ号码。

20日上午,一名自称该演员专职律师的人,通过QQ号添加其为好友。对方称该演员QQ号遭泄露,主犯已被抓,需要对其所有QQ好友进行调查,要求小丽避开家长与其进行视频对话配合调查解除嫌疑。尚未步入社会的小丽听到这种事后悔不已,为了排除自己的嫌疑在所谓专职律师的“指导下,偷偷拿到妈妈的手机,按对方要求进行转

账操作。妈妈发现后,便立即带着女儿报警求助。

民警随即启动电信诈骗防范工作机制,发现小丽母亲的钱并没有转给诈骗分子。原来是小丽转账达6万元,金额较大,需要银行账号户主刷脸认证才可以转账成功,因为银行卡是小丽妈妈的,小丽无法进行刷脸认证,所以没有成功转账。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 张琪白先伟

淄博高新技术产业开发区管理委员会 法律文书送达公告

金域馨园小区3号楼2单元301业主杨乐、7号楼1单元502业主李雪峰、22号楼4单元502业主魏峰、32号楼1单元302(502)业主周荣宝、39号楼2单元301(501)业主杨俊萍未办理《建设工程规划许可证》擅自对房屋进行改扩建,违反了《中华人民共和国城乡规划法》第四十条的规定。依据《中华人民共和国城乡规划法》第六十四条的规定,本机关依法分别对被送达人作出《行政处罚决定书》。

因直接送达和邮寄送达方式均无法送达,现将上述法律文书公告送达,受送达人可在本公告发布之日起30日内到淄博高新区居然之家D座704领取文书(联系方式0533-3586361),逾期不领取视为送达。

淄博高新技术产业开发区管理委员会
2023年2月23日

本想赚点钱

男子网购鞭炮被骗10万余元

淄博2月22日讯 春节前,博山一名男子从网络批发了一批鞭炮,先后向对方转账10万余元,一个多月过去了,年也过完了,却迟迟没有收到鞭炮。近日,博山公安分局夏家庄派出所破获一起网络诈骗案,对犯罪嫌疑人于某依法采取强制措施。

2月14日,博山区居民李某到博山公安分局夏家庄派出所报案,称春节前通过网络交友软件联系到一个自称批发鞭炮的人,想从网上批发些鞭炮卖钱,陆续

给对方打款10万余元,但是一个多月过去了,一直没有收到鞭炮,也无法联系到对方。

接到报案后,夏家庄派出所立即会同博山公安分局刑侦大队、数字警务中心联合开展侦查,迅速锁定犯罪嫌疑人于某。2月18日,民警在张店将涉嫌诈骗的犯罪嫌疑人于某抓获。经查,嫌疑人于某闲着没事就想怎样赚钱快。2022年12月,于某从网上搜索了一些卖鞭炮的图片,在交友软件上发布批发鞭炮的消息,从

一开始就是本着诈骗的心理进行操作。几天后,网民李某向他咨询,并相继通过二维码等方式付款购买。其间,于某编造各种理由,让李某陆续转账10万余元。春节后,一直未收到鞭炮的李某感觉被骗,于是选择报警。

目前,涉嫌诈骗的犯罪嫌疑人于某已被公安机关采取强制措施,案件正进一步审理中。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 刘新鹏 王博阳



有一种文明叫光盘
有一种节约叫光盘
让我们一起
以光盘为荣

光荣

从 光
CONG GUANG

我 盘
WO PAN

做 行
ZUO XING

起 动
QI DONG

我承诺,
说到做到!

爱惜粮食,从你我做起